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1085 LINCOLN  1...-g5 2.Hh8#  1.H:f7? ~ 2.H:g6# 1...Kg5!  1.S:g6? ~ 2.Sf4# 1...f:g6 2.Hh4# 1...Kh6!  
1.Sf5? ~ 2.Hh4# 1...g5 2.H:f7/.Hh6/Sg3/Sg7# 1...g:f5!  1.Sf3! ~ 2.Hh4#/Hg5#/Hh8# 1...e:f3 2.Hh4# 
1...g5 2.H:g5# 1...Kh6 2.Hh8#. Kuzhaev theme. Sacrifical key. Two sacrifical tries. [Autor] 

v. 
1086 

ALIOVSADZADE  [Ulepszona wersja #2 nr 1086] 1.Sd6+? A K:e5! 1.Sc3+? B K:e3!  1.S:g6? ~ 
2.Sd6# A 1...f:g6!  1.Wd3? ~ 2.Sc3# 1...f:e3 2.Wd4# 1...Se2! (2.Hb1?)  1.e:f6! tempo 1...e5 2.Sd6# 
A 1...f:e3 2.Sc3# B 1...g5 2.Hh7# 1...S~ 2.Hb1#  1.Sg8? ~ 2.S:f6# 1...f:e3! Urania doubled. [Autor]!  

1087 JANEVSKI  1.e:f5 Sc8+ 2.Ke6 We7#  1.Wc6 fe6 2.W:e6 Sf5#  1.Wb7 Sd5 2.Wd7 Wa6#  1.Gd5 
Wb7 2.Gc6 Sc8#. A setting of two pairs of thematically connected solutions. [Autor] 

1088 MÜLLER  a) 1.Gd3 e:d3 2.Gc5 d4 3.Sa7 d:c5 #  b) 1.Gf3 e:f3 2.Gg5 f4 3.Se7 h:g5 # Aktive Opfer 
beider schwarzer Läufer in jeder Phase. Mustermatts. [Autor] 

1089 ARESTOW  1.Sf4! (1.G:c7? G:c7 2.W:c7 h:g2 -+) 1…W:f4+! (1…h2 2.Se2+ Kf1 3.Sg3+ Kg1 
4.Se2+ - remis pozycyjny; 1…Wa3+ 2.Kg4 h2 3.G:c7! G:c7 4.W:c7 h1H 5.Wc1+ Kh2 6.Wc2+ Kg1 
7.Wc1+ =) 2.K:f4 h2` 3.G:c7 Ge3+! (3…h1H 4.G:b6+ Kg2 5.Wg8+ Kf1 6.Wg1+ =; 3…G:c7+ 
4.W:c7 h1H 5.Wc1+ =) 4.K:e3 h1H  5.Gh2+!! (5.Gb6? Hh6+!-+; 5.Wg8+? Kf1! 6.Wf8+ Ke1 
7.Ga5+ Kd1 8.Wd8+? Kc2! (8…Kc1? 9.Gd2+ =) -+) 5…Kg2! (5…K:h2 6.Wh8+ =; 5…H:h2 
6.Wc1+ Kg2 7.Wc2+ =) 6.Wc2+! (6.Wg8+? Kh3! 7.Wh8+ Kg4 -+) 6…Kh3  7.Ge5! Hg1+  8.Wf2! 
(8.Kd3(e4)? Hg6+! 9.Kc3 Hc6+ 10.Kd3 Hf3+ 11.Kd4 Hd1+(Kg4) 12.Kc3 b5 13.Wb2 Hd5 14.Gd4 
Hc4+ -+) 8…He1+  9.We2! Hc1+  10.Wd2! (10.Kd3? Hb1+ 11.Ke3 Hb3+ 12.Ke4 Hc4+ 13.Ke3 
Kg4 14.Wf2 He6 15.Ke4 b5 16.Wf6 He7 17.Wf4+ Kh5 18.Wf5+ Kg6 19.Wf6+ Kh7 -+) 10…Kg4 
(10…b5 11.Gb2! Hc5+ 12.Gd4! =) 11.Gb2! Hc5+ (11…He1+ 12.Kd3 =;  11…Hb1 12.Gd4 =) 
12.Wd4+!  remis (12.Gd4? Ha3+! 13.Ke4 Hf3+ 14.Ke5 Hf4+ -+. 12…Kg3 13.Kd3,d2 =). 

1090 JASIK  1.Hh6!  (Tematyczna złuda 1.Hg5? b5! – [nie 1…f5 2.Hh5+ Kd8 3.Hf5 Ke8 4.Hh5+ Kd8 
5.Hh6 e6 6.Hf6 +-] 2.Hf5 [2.b4 Ga7! 3.Kc7 G:d4= nie ma Hc6# jak w głównym wariancie] 2…e6 
3.Hf6 b4! zz  i jest remis; 1.Kb7? f5 2.Hh6 e6 3.Hf6 f4 4.K:b8 f3=) 1…b5! (nie 1…Kd8, ponieważ 
białe wygrywają na dwa sposoby: 2.Kb7 e6 3.K:b8 Kd7+ 4.Ka7 b5 5.Hf6 b4 6.Hf1 +- lub 2.Hh3 e6 
3.Hh4+ Ke8 4.Hf6 b5 5.b4 i dalej jak w głównym wariancie; 1…f6 2.Hh5+ Kd8 3.Hf5! Ke8 4.Hd7+ 
Kf7 5.e6+ Kg6 6.H:e7 +-) 2.b4! (2.Kb7? f6! 3.e6 H:e6 4.H;h7 Hd7+ 5.K:b8 Hd8+ =) 2…Kd8 
(2…Ga7 3.Kc7! G:d4 4.Hc6# - teraz jest mat) 3.Hh3! (3.Kb7? e6! 4.K:b8 Kd7+ 5.Ka7Hc8 =) 3…e6 
4.Hh4+ Ke8 5.Hf6! zz – teraz posunięcie mają czarne i białe wygrywają – 5…h5 6.Hh6! f5 
7.H:h5+ Ke7 8.Hg5+ Ke8 9.Hg6+ Kd8 10.Hf6+ Ke8 11.Kb7! Kd7 12.Hf8 wygrana. [Autor] 

 


